

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертанте Федерального государственного бюджетного учреждения науки

Института цитологии Российской Академии Наук (ИНЦ РАН)

Надежде Викторовне Ильичевой

Надя пришла в нашу Группу в 2011 г., успешно защитила бакалаврскую и магистерскую работы и в 2014 г поступила в аспирантуру. Её диссертация посвящена актуальной проблеме биологии развития – составу внутриядерных структур и РНК-составу ядер ооцитов на заключительных этапах оогенеза, а именно - в период формирования кариосфера.

За время работы в Группе Надя освоила широкий диапазон молекулярно-биологических и цитологических методов и показала себя как талантливый исследователь, способный самостоятельно планировать эксперименты, анализировать их результаты и на основании этих результатов планировать дальнейшую работу. Надя на достойном уровне владеет английским языком: работает с иностранной научной литературой, пишет статьи, представляет результаты своей работы на международных конференциях. Она очень ответственно относится к работе, проявляет большой интерес к теме своего исследования и упорство в достижении поставленных целей, участвует в общественной жизни нашего научного коллектива.

Надя уже выпустила двух студентов и сейчас руководит научной работой студентов и аспиранта, читает отдельные лекции в рамках курсов «Методы молекулярной биологии» и «Повторяющиеся элементы генома и связывающие их белки как элементы архитектуры ядра» на кафедре Цитологии и гистологии Биологического факультета СПбГУ. В 2016 и 2017 г. в СПбГУ вела летнюю практику у студентов по курсу «Методы молекулярной биологии».

По результатам работы опубликовано 6 статей в отечественных и зарубежных журналах и 7 тезисов конференций. Надя была руководителем гранта РФФИ «Мой первый грант», а сейчас является руководителем гранта РФФИ 19-34-80032 мол_эв_а. на тему «Роль взаимодействия теломер-связывающего белка TRF2 с белками ядерной оболочки в процессах клеточного старения». Так она набирает опыт руководства научным процессом, что скоро сделает ее лидером группы.

Следует отметить некоторые Надины личные качества. Для нее характерна нечасто встречающаяся четкость; она точно знает, что хочет и выбирает прямые пути к цели. Это большое достоинство. Еще в студенчестве Надя собрала коллекцию наград типа «Умник». Это привело к тому, что ей хочется всегда быть хорошей девочкой, а в научном процессе, когда находишь что-то новое, в то же время и вызываешь критику, вызываешь огонь на себя. Хорошей для всех быть не получается, надо твердо отстаивать свое мнение и свои данные. Уверена, что с развитием дальнейшей научной деятельности Надя удастся преодолеть некоторый страх новизны.

В целом Надя Ильичева зарекомендовала себя как грамотный исследователь, способный успешно решать поставленные задачи.

Научный руководитель

доктор биологических наук

по специальности 03.03.04 – клеточная

биология, цитология, гистология, инженерная

профессия, ведущий научный сотрудник, зав. Группой некодирующей ДНК

ФГБУН ИНЦ РАН

Подпись



Подгорная О.И.